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РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ ЯК ОСНОВА ДЛЯ 

СУЧАСНОГО ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ 

 

Грушецький В. В. 

Здобувач наукового ступеня доктора філософії, 

Херсонський національний технічний університет 

 

Вступ. У сучасному світі розвиток цифрових технологій кардинально 

змінює всі аспекти суспільного життя, включаючи управління державою. 

Електронне урядування стає ключовим елементом у процесі модернізації 

публічного адміністрування, забезпечуючи прозорість, доступність та 

ефективність державних послуг. Уряди багатьох країн світу активно 

впроваджують цифрові інструменти, що сприяє підвищенню рівня довіри 

громадян до державних інституцій та залученню їх до процесів прийняття 

рішень. В Україні електронне урядування також розглядається як важливий 

елемент розвитку державного управління, що сприяє його демократизації та 

оптимізації. 

Мета роботи. Метою даного дослідження є аналіз розвитку електронного 

урядування як основи для сучасного публічного адміністрування, оцінка його 

впливу на ефективність державного управління, а також визначення перспектив 

та викликів, пов'язаних із впровадженням цифрових технологій у цій сфері. 

Матеріали та методи. Для досягнення поставленої мети були 

використані наступні матеріали: нормативно-правові акти України та 

Європейського Союзу, аналітичні звіти та дослідження з теми електронного 

урядування, а також статистичні дані щодо впровадження електронних послуг в 

Україні та інших країнах. Методологічна основа дослідження включала такі 

методи, як аналіз і синтез, порівняльно-правовий аналіз, а також метод 

узагальнення для визначення ключових тенденцій та перспектив розвитку 

електронного урядування. 

 

Результати та обговорення. Цифровізація проникає в усі сфери життя 
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сучасного суспільства, і діяльність уряду не є винятком. Більше того, саме 

електронне урядування через власні цифрові трансформації виступає 

каталізатором та визначає напрями змін у країні, суспільстві та економіці в 

цілому [1]. 

Електронне урядування (англ. e-government) передбачає впровадження 

цифрових технологій у роботу органів влади на всіх рівнях з метою підвищення 

якості надання державних послуг та забезпечення прозорості їхньої діяльності. 

Це не лише спрощує доступ громадян до послуг, але й сприяє підвищенню 

ефективності управлінських процесів [3; 5]. 

У сучасних реаліях розвиток електронного урядування стає ключовим 

фактором підвищення конкурентоспроможності національної економіки. 

Завдяки прозорості та підзвітності державних органів суспільству досягається 

вищий рівень ефективності публічного управління як на державному, так і на 

місцевому рівнях. 

Впровадження інформаційних технологій давно продемонструвало свою 

ефективність у бізнес-секторі, тому їх інтеграція в державне управління стала 

пріоритетним завданням для урядів, які прагнуть підвищити свою ефективність 

та відповідати сучасним викликам. Електронне урядування стало невід'ємною 

частиною масштабних реформ у сфері публічного адміністрування, 

спрямованих на модернізацію та оптимізацію державних послуг. 

 

На початкових етапах становлення систем електронного урядування 

ключовими чинниками були: 

− зменшення навантаження на урядові структури у процесі обробки 

документів, що дозволяло оптимізувати робочі процеси та зменшити 

бюрократію; 

− скорочення часу реагування державних органів на запити громадян, що 

підвищувало задоволеність населення якістю послуг та зміцнювало довіру до 

влади; 

− оптимізація витрат на виконання урядових функцій, що дозволяло 
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ефективніше розподіляти бюджетні ресурси та спрямовувати їх на пріоритетні 

напрями розвитку. 

Як приклад, у Стратегії формування електронного уряду США були 

визначені наступні базові принципи реформ [6]: 

1. Громадяно-центричний підхід: орієнтація на потреби громадян, а не на 

внутрішню бюрократію, що забезпечує більш адресне та ефективне надання 

послуг. 

2. Фокус на результатах: спрямованість на покращення якості життя 

громадян шляхом досягнення конкретних та вимірюваних результатів у наданні 

послуг. 

3. Використання ринкових переваг та стимулювання інновацій: 

впровадження передових технологічних рішень та практик з приватного 

сектору для підвищення ефективності державного управління. 

Дослідження показало, що розвиток електронного урядування значно 

покращує ефективність публічного адміністрування, знижує рівень корупції та 

підвищує прозорість державних послуг. Впровадження цифрових інструментів 

дозволяє оптимізувати адміністративні процеси, зменшити бюрократичні 

перепони та покращити доступ громадян до інформації. Однак, незважаючи на 

досягнення, існують значні виклики, зокрема питання кібербезпеки, захисту 

персональних даних та "цифрової нерівності", які потребують подальшої уваги. 

 

Висновки. Розвиток електронного урядування є важливою складовою 

сучасного публічного адміністрування, що забезпечує підвищення 

ефективності, прозорості та доступності державних послуг. Впровадження 

цифрових технологій створює нові можливості для демократизації 

управлінських процесів та зміцнення довіри громадян до державних інституцій. 

Водночас, успішна реалізація цих процесів вимагає вирішення низки викликів, 

пов'язаних із кібербезпекою та рівним доступом до цифрових ресурсів, що є 

важливими завданнями на шляху до створення ефективної системи 

електронного урядування. 
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